
Так, якщо ви маєте тимчасовий захист в Румунії
і ви є батьком або законним представником дитини, яка
також має тимчасовий захист в Румунії.

Якщо вашій дитині виповнилося 18 років і вона відвідує
середню або професійно-технічну освіту, вона може
отримувати цю виплату до моменту закінчення
навчання.

Якщо ваша дитина має підтверджену інвалідність в
Румунії і навчається в одній з форм довузівської освіти,
вона може отримувати цю виплату до досягнення нею
26 років.

ЧИ МОЖУ Я ОТРИМУВАТИ ДОПОМОГУ НА
ДИТИНУ ?  

ДОПОМОГА НА ДИТИНУ 
Що являє собою допомога
на дитину ? 

Допомога на дитину - це універсальна
соціальна соціальна допомога, яка надається
щомісяця на кожну дитину в Румунії. Це також
стосується дітей-біженців, які прибули із зони
збройного конфлікту в Україні.   
   
Допомога на дитину призначається за заявою
одного з батьків або законного представника
дитини.

ДЕ Я МОЖУ ПОДАТИ ЗАЯВУ? 

Ви повинні подати заяву та підтверджуючі документи
документи до вашого відділу соціальної допомоги
фізично або електронною поштою. Як фізичну адресу, так і
адресу електронної пошти можна знайти на веб-сайті
місцевого DAS або DGASPC.



ЯКІ ДОКУМЕНТИ НЕОБХІДНО МАТИ, ЩОБ
ПОДАТИ ЗАЯВКУ НА ДОПОМОГУ ДЛЯ ДИТИНИ ?  

Заява, заповнена румунською мовою та підписана
вами як батьком або законним представником дитини.
Ви також повинні надати: 

ваш дозвіл на проживання за тимчасовим захистом (ТЗ), як
одного з батьків або законного представника дитини, на
якому вказана адреса проживання в повній абокороткій
формі;  
Тимчасовий захист (ТЗ) вашої дитини, на якому міститься
коротка або повна адреса проживання;
декларацію, яка засвідчує, що дитина перебуває на
утриманні одного з батьків або представника. У випадку з
представниками, ви також повинні надати копію будь-
якого документа, виданого владою Румунії, що
підтверджує статус дитини, яка перебуває під таким
законним представництвом; 
виписка з румунського банківського рахунку, у випадку,
якщо допомога буде виплачуватись на банківський
рахунок (Примітка: для осіб, які мають Тимчасовий захист з
короткою адресою, можлива оплата лише через
банківський рахунок);
заява про згоду на обробку персональних даних; 
окрім вищезазначених документів, якщо дитина має
інвалідність, ви також повинні надати довідку про
інвалідність видану румунською владою.

ЯКИЙ РОЗМІР ДОПОМОГИ Я МОЖУ
ОТРИМАТИ ?

719 лей/місяць для дітей віком до 2 років та до 3 років
для дітей з інвалідністю;

292 лей/місяць для дітей віком від 2 до 18 років;

719 лей/місяць для дітей віком від 3 до 18 років, у
випадку дітей з інвалідністю, засвідченою в Румунії;

292 лей для: молодих людей, яким виповнилося 18 років
і які здобувають формальну середню або професійно-
технічну освіту, в тому числі тих, хто повторює
навчальний рік за медичними показаннями, до
завершення освітнього рівня; молодих людей з
інвалідністю, які здобувають формальну довузівську
освіту, але не пізніше досягнення ними 26-річного віку. 



ЯКІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ Я МАТИМУ ПІСЛЯ
ОТРИМАННЯ ДОПОМОГИ НА ДИТИНУ ? 
Кожні три місяці ви повинні підтверджувати, що ви і ваша
дитина проживаєте за адресою, вказаною в дозволі на
проживання за тичасовим захистом, починаючи з місяця, в
якому було подано заяву. 
Це можна зробити наступним чином подавши декларацію до
Повітового агентства з питань виплат і соціальної допомоги
(AJPIS) або відповідно, до Агенції з питань виплат та соціальної
інспекції муніципалітету Бухареста (APISMB), за допомогою
електронних засобів, або зареєструвавшись на сайті офісів
AJPIS/APISMB.

КОЛИ Я ОТРИМАЮ ДОПОМОГУ ?
Допомога на дитину виплачується здійснюється в залежності від
типу Тимчасового захисту, який маєте Ви та дитина (з короткою
або повною адресою) та вашого вибору, як батька або законного
представника дитини, наступним чином: 
  a) на підставі поштового переказу або на банківський рахунок,
якщо ТЗ містить повну адресу;
  б) тільки на банківський рахунок, якщо в ТЗ вказана коротка/
неповна адреса.

Допомога виплачується з місяця, що настає після подання
заяви. У випадку, якщо розгляд справи триває довше, допомога може бути
може бути надана заднім числом, за місяці, протягом яких оплата не була
здійснена.

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ: 

1.Державна служба соціальної допомоги мерії міста  -

приймає та перевіряє ваші документи.

2.Окружна/муніципальна агенція з питань виплат та
соціальної інспекції (AJPIS/ISMB) - приймає рішення
про виплати та надсилає гроші.

3.Поштове відділення або банк здійснюють виплату
допомоги одержувачу. 

Розгляд документів, що подаються для виплати
державної допомоги на дитину відбувається наступним
чином:

Якщо виплата допомоги розпочалася, але в якийсь момент щомісячна
допомога перестала надходити, ви можете звернутись до Повітового/Міського
Агентства з питань виплат та соціальної інспекції (AJPIS/APISMB), щоб
отримати детальну інформацію.



КОНТАКТИ: 

Урядова гаряча лінія для біженців:  +40 213 456 789

Румунська національна рада у справах біженців:  +40 730 073 170

Гаряча лінія УВКБ ООН в Румунії:  +40 723 653 651

Інформаційний центр Nicolina (тільки для м.Ясси):  +40 724 700 087 

Оновлена   інформація буде
завантажена на сайті
protectieucraina.gov.ro


